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教育研究評議会（第３回）議事要旨

日 時 平成２９年 ６月 ７日（水） １０時３０分～１１時５０分
１５時００分～１５時０２分

場 所 総合研究棟大会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，井上監事，谷澤監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第２回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）教員の選考について

①非常勤講師
学長から，配付資料２に基づき，教員の選考について説明が行われ，了承された。

平成２９年度 学部担当：新規 ３件

②専任教員
同日開催の研究科・学部教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了

承された。

（２）教員の選考開始について
①専任教員
学長から，配付資料３に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会に教

員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

（３）平成２８事業年度に係る業務の実績に関する報告書の提出について
名須川副学長から，配付資料４に基づき，６月末日が文部科学省国立大学法人評価

委員会への提出期限の「平成２８事業年度に係る業務の実績に関する報告書」につい
て説明が行われ，了承された。
なお，会議後に意見等があれば６月８日（木）までに企画課まで連絡願うよう依頼

が行われた。また，文言等の修正については学長に一任願うことについて説明が行わ
れ，了承された。

（４）国立大学法人兵庫教育大学における研究活動の不正行為への対応等に関する規程の
改正について
福本副学長から，配付資料５に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（５）国立大学法人兵庫教育大学における教員の再任審査に関する内規の制定について
事務局長から，配付資料６に基づき説明が行われ，原案のとおり了承された。

（６）大学院学校教育研究科外国人留学生特別選抜（秋季入学）に係る出願資格の変更に
ついて
福本副学長から，配付資料７に基づき，外国人留学生特別選抜（秋季入学）の出願

資格を日本語能力試験Ｎ１からＮ２へ変更することについて説明が行われ，原案のと
おり了承された。

２ 報告事項
（１）国立大学法人兵庫教育大学の教員選考手続に関する申合せの一部改正について

学長から，配付資料８に基づき報告が行われた。

（２）国立大学法人兵庫教育大学大学教員の業績評価実施要項の一部改正について
米田副学長から，配付資料９に基づき報告が行われた。
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（３）国立大学法人兵庫教育大学と株式会社神戸新聞社との連携協力に関する協定締結に
ついて
福井副学長から，配付資料10に基づき協定締結の報告が行われた。

（４）連合学校教育学研究科に関する諸報告について
西岡研究主幹から，配付資料11-1，-2に基づき報告が行われた。

（５）その他
学長から，５月１９日（金）開催の日本教職大学院協会総会について説明が行れた。

－ 以 上 －


